



# 不还钱 两人被判有期徒刑 我市打击恶意逃废债动真格出实效

记者 王导 见习记者 王靖宁

本报讯 7日,我市一包装材料有限公司法定代表人胡某某被依法逮捕,押送至市看守所。根据市人民法院的判决,胡某某因拒不执行判决、裁定罪,被判处有期徒刑一年六个月,其公司被处罚金10万元。

2014年,胡某某所在的包装材料有限公司(以下简称A公司)因无法偿还银行贷款而被起诉。同年11月17日,市法院判决A公司归还本金2993万余元及利息等。

但是,胡某某对法院判决拒不执行,并更改A公司注册地址,把A公司价值数百万元的设备、人员、业务等均转到另一家包装材料有限公司(以下简称B公司)名下,同时变更B公司的注册地址,被告单位A公司成为空壳公司,致使法院无财产可执行。截至

今年3月7日,生效判决中本金2993万余元及其利息、复利均未有执行。

不还钱而被判实刑的,胡某某并不是第一个。2月15日,王某某被市人民法院以骗取贷款、承兑汇票罪和非法吸收公众存款罪,合并判处有期徒刑八年六个月,合计个人罚金20万元,单位罚金60万元。今年,在不到一个月的时间内,市法院连续判决两例恶意逃废债案件,且均被判处有期徒刑实刑,打击恶意逃废债的力度进一步加大。

近年来,我市按照一手抓帮扶、一手抓打击的总体思路,扎实推进两链风险化解和企业恶意逃废债打击工作,创新出台了一系列政策措施,不断加强信息排摸、提高打击恶意逃废债的预警和研判能力。公安、法院、金融办、处非办、人行等多部门联动重拳出击,动真碰硬,不断强化打击力度,取得了明显成效。

去年以来,市公安局共受理恶意逃废债案件32起,立案30起,破案22起,采取强制措施51人,其中恶意逃废金融主体债务部分,共整理汇总恶意逃废债线索200余条,涉及企业182家,贷款金额约175.5亿元,约谈问题企业154家,并对其中14家以涉嫌骗取贷款罪立案侦查,已采取刑事强制措施10人。

据悉,自打击恶意逃废债行动开展以来,已有39家企业支付拖欠利息,利息金额4112万元;已有19家企业归还本金,金额1888万元;33家企业贷款转正常,涉及贷款余额超9亿。

接下来,我市将继续加强府院联动,充分利用边控、临控措施,做好防逃控逃等工作,严防资产转移及人员潜逃出境事件的发生。同时,进一步加强公安、金融机构、税务等部门的协作,破除部门壁垒,继续收集逃废债案件线索和证据,严打恶意逃废债行为。

简化办事流程  
提高工作效率

## 全省 最多跑一次 改革视频会议召开

记者 徐敏

本报讯 10日下午,我省推进最多跑一次改革落实一个窗口受理工作视频会议举行,会议研究部署了下阶段落实一个窗口受理工作、浙江政务服务网建设工作、不动产登记领域最多跑一次改革工作。市领导胡联章及各部门相关负责人在我市分会场参加会议。

最多跑一次改革,是今年省政府的重点工作,按照群众和企业到政府办事最多跑一次的理念和目标,旨在切实加强政府自身建设,以人民为中心服务发展。上月底,我市晒出了第一批413项最多跑一次事项清单,在此项改革推进过程中迈出了坚实一步。

会议指出,想要切实快速推进最多跑一次的改革,必须借助网上服务平台进一步发展,用数据代替跑腿,形成线上线下良性互动的局面。

会议强调,各地各部门必须根据省政府统一部署,立即行动起来,以时不我待的精神和劲头,抓紧对照要求梳理研究,抓紧制订落地细化方案,务必在3月底和6月底两个时间节点,圆满完成改革的三大重点任务。

## 新闻1+1

市市场监管局

### 最多跑一次 再发力 同城通办 口头申报

记者 王导 见习记者 王靖宁  
通讯员 叶康英

本报讯 日前,市市场监管局制定出台同城通办登记注册工作实施办法,名称预先核准登记、个体工商户设立、变更登记、有限公司、个人独资企业、变更登记等54项事项可以同城通办,个体工商户可口头申报登记。今后,要办个体户营业执照,可在市场监管局10个基层分局(所)间任意选择办理。

在五金城开店,以前只能在东城所办执照,现在可以在西城、芝英甚至龙山办理。同样,在龙山开店也可以在城区办照。市市场监管局行政审批科负责人说。同时,各基层分局(所)开设口头申报专窗,符合条件的,只要本人携带身份证、场地使用证明、一寸照片,即可实行口头申报、现场录入、当场签字的个体工商户简易登记程序。

个人独资企业、有限责任公司、合伙企业、农民专业合作社及分支机构的设立、变更登记可就近选择行政服务中心市场监管窗口及芝英、古山、龙山市场监管分局办理。

市场监管局最多跑一次再发力,打破登记地域限制,实现同一城区内的市场主体就近办理注册登记,建立登记联办、辖区监管的登记服务新模式,切实方便老百姓。



## 西塔路翻修 进展过半

近日,记者在西塔路与龙川西路交叉口看到,多台大型机械正在进行道路半幅摊铺水泥砼作业。据了解,西塔路沥青路面翻修(灵石路至五金大道段)全长1.5公里,于1月开始施工并采取半幅道路封闭施工作业,目前工程已完成70%。

记者 林群心 摄

## 省道路交通安全工作电视电话会议召开 今年:管住 重点人 重点车 和 重点路

记者 王伟建

本报讯 10日,全省道路交通安全工作电视电话会议召开。市委常委、常务副市长胡积合在我市分会场参加会议。

会议指出,各地要通过开展创文

明交通、治秩序乱象、道路交通安全重点源头监管、道路交通安全科技治理等一系列行动,坚决防止发生重特大事故、遏制较大事故、减少一般事故,确保道路交通安全形势持续好转。尤其要在重点人、重点车和重点路上下功夫,严管长途客车、旅

游班车和危化品运输车辆驾驶员,在两客一危车辆上强制安装视频监控报警、防碰撞和整车安全运行监管技术装备,保护乘客安全。严查酒驾毒驾和电动自行车违法行为,对农村道路、加宽公路和隧道桥梁等事故多发地段进行重点整治。

## 目光放长远 学会算大账 三论加快推进方岩风景区综合整治征迁攻坚

本报评论员

改革开放30多年来,随着经济的快速发展,作为朝阳产业的旅游业已然成为发展势头最强劲、规模最大的产业之一,产业地位、经济作用逐步增强,对经济的拉动性、对社会就业的带动力以及对文化与环境的促进作用日益显现。

旅游业发展的大势可顺不可逆。作为老祖宗留给全市人民最宝贵的财富,方岩的价值却没有得到完全体现,当地的大部分老百姓也没有真正从中受益。一方面,每年70多万名游客成为匆匆过客,带给方岩的除了门票、香烛、餐饮等有限的收入外,村民其他旅游收入微乎其微;另一方面,因景区管理需要,周边村民建房和特困户批复受限,现有住房拥挤破败、环境脏乱差,少数村民更是栖身于危房之中,与经济社会发展不相匹配。

反观与方岩相通相似的武夷山景

区,也曾一度深陷村镇化、红茶市场混乱、景区难以做大的泥潭。但通过征地征迁、做优项目、做大景区,如今的武夷山景区游客数量连翻几番,游客停留天数成倍增长,当地老百姓也在吃住行游购娱旅游产业链中获得广阔的创业发展空间。这样的事例,在旅游业快速发展的今天不胜枚举。

加快推进方岩风景区综合整治征迁攻坚,既是全市旅游业发展的需要,更是核心景区村民改善居住环境、增收致富的内在要求。眼下,市委、市政府正致力将方岩打造成以旅游为龙头、三产融合发展的赫灵方岩小镇,变小景区为大景区,拓展旅游全产业链,把少数人受益延伸为绝大多数人受益。

尤其作为景区的直接受益人,当前亟须做的就是不要过于关注眼前的小利益,而要学会算大账,把目光

放得更长远一些,积极支持配合征迁工作。首要的就是抛弃原地安置这种不切实际的幻想,也不要寄希望于政府调整征迁政策而获取更大利益,更不要认为搬离了核心景区就是断了生财之道。毕竟,景区和村民,一损俱损,一荣俱荣。

可以预见的是,随着基础设施的完善、功能服务的配套、旅游产业链的延伸,方岩这个全市旅游产业的龙头一定能够舞动乾坤,重新焕发生机和活力,成为全国旅游市场的新高地。届时,当地村民势必也将迎来增收致富的良机,在旅游全产业链的大蛋糕中分得属于自己的一杯羹。

